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184 | 988 10.3 40.1 38.8 10.8 50.4 49.6 2.5
3F4£ 11,025 9.5 36.5 41.1 13 46 54 242
21) FrL o ofEH
wi NEYFITOWNEHEHFICTD | HFEYFIZTON | Fof=KHIZD E_(l:?t\f: E;l:ob:t; fFiéJ
1=(4) LM=(3) mhot=(2) | hiEm-o1=(1) (D) Mof=(Bh) || &R
144 | 988 10 40.9 35.3 9.9 54.8 45.2 2.59
3F4 11,025 11.4 40.6 37.6 10.4 52 48 2.53
22) I ECTHEIE
i DEYFITOWNEHEHRITD[HFEYFITOD | Fo1KFIZD EA::)L\T: E;I:o;ﬁ:?ﬁ; T
1=(4) LM =(3) Bhot=(2) | hMahof=(1) (&) Motz (5) TR
144 | 988 10.6 43.5 34.8 11 54.1 45.9 2.54
3F4 11,025 9.5 44.8 34.7 11 54.2 45.8 2.53
23) B CIEfE
wi BBYGHIZON [EHEBHITD(HEVGICOM | FOTKFIZD | HISDOWVz [ HITOAVE | 1
1=(4) LM=(3) Eot=(2) | hMaEmof=(1) (D) Mof= (B | R
144 | 988 12 45.7 32.7 9.5 57.8 42.2 2.6
34 11,025 104 46 34.7 8.8 56.5 43.5 2.58
24) BRI
o DEYBIZONEBEHFISO | HEVHIOM | EoFXFIZD | HISOWV2 | HISOAG | i
1=(4) L =(3) Ehotz(2) | hEd-o7z(1) (&) Motz (5H) s
144 | 988 10.3 35.5 40.6 13.6 45.9 54.1 243
344 (1,025 9.8 34.1 41.4 14.7 43.9 56.1 2.39
25) Ata<#t L TYEICRYET H
g ABYBIZDOWNEHEHRITD|HEYVHIZOM | Fof<HIZD HISOW | BIZOME | T
f=(4) LM=z(3) otz (2) | hEm-of=(1) (&) Mot || R
144 | 988 13.3 48.1 30.3 8.4 61.3 38.7 2.66
3F 411,025 17.3 47.3 28.7 6.7 64.6 354 2.75




Q4 HEARMRIFE RELUS

HIE-ORFEFEICBVTTRD2BIEEDREAPCERNEDEEFICDOEELID,
2. [BEUSNDER(VFT-H—IIL, TILIAA+, BEMR, 5ZELGL) ]
[ZHIFTI DT DHEHMSELIZSLY,
[HAIRHERT (2002) FERRAFEELTSMICRIFT HELTOBR—BRAPPEL—RA
FREETRRELRENS—. HEFDEZHE, 50, 141-151.

)RS TH T OV, - FoRE - BB

VA SFEALHIZH o bb EVW R R A R LT OV M A E i ) (1454£2.87, 3454£3.00)
Thot-, SIEAEDZOFE AT, (R THIT OV Mk FREEZ SO THBIL Th, bolb i
WHDThH -T2,

FED>, [FrL o UEm ) (142,78, 39:4:2.82) | [xIEEDREST ) (1454E2.75, 34F4£2.89) | [
SR <AL CHIFHC VAT ) (1FE4E2.72, 34EAE2.89) b, IR 3FFEAELBIZROR B D D
Y RE R,

D EMDFTHES SO DEREMGF D LKl

o DNEYFITOWN | EHEHFITD | HFEYFITOD [EoTKFITDD| FITDWV= | HIZOMVE | Fiy
e 1=(4) LM =(3) Tinot=(2) | Bh-o7=(1) (&) Mof=(G) || R
144 | 988 7.7 33.7 40.5 18.1 41.4 58.6 231
354 | 1,025 9 33 38.4 19.6 42 58 231

2)FROBEICHEMMMBEENT ISR A

@ DEYZITOWN [FEHEHZITD | HEYFIZDD [E2FKFITDH| FIZDW= | HFITOAE || Ty

f=(4) L =(3) Hhot=(2) Hhort=(1) (&) Motz (BD || FER
154 | 988 7.2 35.7 40.3 16.8 42.9 57.1 2.33
354 1,025 8.6 33.7 39.8 18 42.2 57.8 2.33

3) FEMCh - HIRIEVEE

i DEYBEIZOWN | FEHEHFIZD | HEYEIZOM [Fo1=K B2 FIZDOW: | FIZohE || T

1=(4) L=(3) Thot=(2) TEhot=(1) (&) Mof=(GH || R
144 | 988 10.9 447 31.2 13.2 55.7 44.3 2.53
3F4 | 1,025 13.4 45.5 31.1 10 58.8 41.2 2.62

4)HZEBLTORFIMBEN

wi DEYBITOWN [EHEHFITD | HEYFIZDD [ESFKFITDH| FIZDW= | FIToAAE || FiY
e =(4) LM=(3) ahot=(2) | Zahof=(1) (&) Motz (8h) || =

144 | 988 8.2 35.1 40.8 15.9 43.3 56.7 2.36

3&4 | 1,025 10.8 39.5 37.1 12.6 50.3 49.7 2.49




5) 1§80 B AL S Ll

sy MEYEIZOW [ EHEHZIZD | HEYEIZO |[Fo1=KEIZ2H| BIZDWV: | BIZOME || iy

e 1=(4) LM=(3) M o1=(2) Evot=(1) G hot=(EH) || 5EA
154 | 988 9.8 36.8 38.3 15.1 46.7 53.3 2.41
344 1,025 14.2 43.4 31.2 11.1 57.7 42.3 2.61
6) T RML MBS ERK

- NEYBIZOW [ EHEHZIZD | HEYEIZO |[Fo1=KEIZOH| BIZDWV: | HIZOME || Fiy

e f=(4) LV=(3) M o1=(2) fmot=(1) (&H) hot=(Eh) || 5Fa
1E4 | 988 11.3 36.4 37.6 14.7 47.8 52.2 2.44
344 1,025 15.9 394 31.1 13.6 55.3 44.7 2.58
7) EERFEH

i WNEYEIZOW | FEHEHFIZD | HEYEIZOM [Fo1=KEFIZDH| BIZDWV: | BIZOoAE || Fiy

i f=(4) L =(3) Hhot=(2) hot=(1) (&) Motz (BD) || FFR
1F4 | 988 5.4 17.8 41.9 349 23.2 76.8 1.94
3%F4 1,025 5.3 16.2 37.4 41.2 215 78.5 1.86
8) X EEDEES

@i DEYBIZOW | FEHEHFIZD | HEYEZIZOM [Fo1=K B2 FIZDOW: | FIZOohE || T

e 1=(4) L =(3) Hhot=(2) Hhot=(1) (&h) Mof=(GH || =
1F4 | 988 20.5 44.1 24.9 10.4 64.7 35.3 2.75
3EA 1,025 26.7 44.7 19.9 8.7 71.4 28.6 2.89
9) BARETHOEEERICKDAZIa =y —S 3 kEN

a5 DEYBITOWN [EHEHFITD | HFEYFIZDD [FoFKFITDH| FIZTDW = | HITOAE || FiY

b f=(4) LV=(3) Bhot=(2) Bhot=(1) (&) Mof=(Bh) || §E =
1F4 | 988 14.5 41.8 31.1 12.7 56.3 43.7 2.58
34 1,025 18 44.6 26.8 10.6 62.5 375 2.7
10) 5V EETOOBEEERICKDaASa =y —a EE

o DEYFITOWN | EHEHFITD | HFEYFITOD [EoTKFITDM| HITDW: | HIZOME | Fiy

e 1=(4) LV=(3) Hhot=(2) h-o1=(1) GhH Mof=(GH || =
14| 988 5.8 21.3 39.8 33.2 27 73 2
3FE4 | 1,025 6.1 16.9 34 42.9 23 77 1.86
11) FEIREAZREE D

o DNEYFITOW | EHEHFITD | HFEYFITOD [EoTKFITDOM| HITDW: | HIZOME | Fiy

e 1=(4) LV=(3) Hhot=(2) Eh-o1=(1) GhH Mof=(GH || =
144 | 988 11.1 44.5 33.4 10.9 55.7 44.3 2.56
3FE4 | 1,025 18.8 45 28.6 7.6 63.8 36.2 2.75




12))—=F—yTRED

P DEYFIZDOWN [EHFEHFICD B?UEA:O# iof:(%(:ob\ HlToW | HITOAVE | T
f=(4) L =(3) Ehot=(2) Ehot=(1) (FhH Mot (Gh || FER
144 | 988 10 29.8 41.6 18.6 39.8 60.2 2.31
3F &£ [1,025 18.2 33.2 33.2 15.4 51.4 48.6 2.54
13) XERBKEES
P DMEYEITOWN [EhEHHIZD E?U%(:ob\ iof:<%(:07h\ %l:?uf: E.rl:ofa:t; Tty
f=(4) L =(3) Ehot=(2) Ehot=(1) (FhH Mof=(Gh) || R
144 | 988 7.8 341 38.6 19.5 41.9 58.1 2.3
3F &£ |1,025 8.6 38.1 37.7 15.6 46.7 53.3 24
1) FLE T—a ke h
wi MEYFITOW | EHEHFITD | HEYHITOD [FEofKFITDOH E_(l:?b\f: %l:oﬁ:t; fFiéJ
f=(4) L =(3) Ehot=(2) Ehot=(1) (& Mof=(Eh) || R
1£4 | 988 1.2 26.7 43.7 22.4 33.9 66.1 2.19
3% 11,025 9.7 30.3 40 20 40 60 2.3
15) BERRIZERE D
wi PEYFIZOWN [ EHEHHITD [ HEYFITON [FO7XFITOM FIOWz | FIZOHE | F4
f=(4) LM=(3) Eho1=(2) TEh-ot=(1) (D) Motz (&) || R
144 | 988 4.7 25.6 42.6 271 30.3 69.7 2.08
3F4&E 1,025 5 22.9 43.2 28.9 27.9 72.1 2.04
16)AVE1—R- 13—y DIREEES
wi DEUBIZOWN | EHEBHHIZD [ HEYHISO [F7KFISON HISOW [ HISOAE | T
1=(4) LM =(3) Hh o= (2) Hh-of=(1) (&) Motz (Eh || §F R
144 | 988 18.4 354 28.8 17.3 53.8 46.2 2.55
3F4&E 1,025 25.5 375 23.7 13.4 62.9 37.1 2.75
1) BEZERICFIAT 5850
o DEYBIZOWN | EBHEBHHIZD [ HEYHISOA [FTKFISON HISOWz [ HIZOAVE | T
1=(4) L =(3) otz (2) Ehot=(1) (&hH) Motz (Eh || FF R
144 | 988 17.8 39.6 314 11.2 57.4 42.6 2.64
3F4&E 1,025 20.9 40.9 27.1 11.1 61.8 38.2 2.72
18)FEICRTEHPER
way | DEYBION [FHEHEIZD | HFEYFIZOA [FofX(FIZOY HISOW: | HIZONE | T4
1=(4) L =(3) otz (2) Ehot=(1) (&hH) Motz (Eh || FF R
144 | 988 10.9 321 39 18 43 57 2.36
3F4&E 1,025 12.9 34 35.5 17.6 46.9 53.1 242




19) fth A L D17 FRE

" MNEYBIZDWN | EHEHFIZD | HFEYFITOD [FEoF=KFIZDD| HIZDW= | FITOAE || Ty

e 1=(4) LV =(3) Thot=(2) Hhot=(1) (&H hot=(ED || §Em
144 | 988 26.8 42.6 21.3 9.3 69.4 30.6 2.87
34 |1,025 32.1 42.3 19.1 6.4 74.4 25.6 3
20) BliE 1%

~ WEYBICDOW | FEHEHFICD | HFEYFIZ O [FEo1=KFIZ2M| BIZDWV: | FIZOME || Fiy

e 1=(4) LM =(3) hvot=(2) Hmor=(1) (&H) hot=(Eh) || 5E&
144 | 988 15 34.8 35.8 14.4 49.8 50.2 2.5
34 |1,025 14.7 39.1 34.5 11.6 53.9 46.1 2.57
21) FrL Uk

iy MEYBIZOW | EHEBHFIZD | HFEYEZIZOH [F21=KEIZDH| FIZDW = | BIZohE || Ty

1=(4) L =(3) Ehot=(2) Hhot=(1) GH hof=(ED) || =
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144 | 988 9.9 33.6 40 16.5 43.5 56.5 2.37
34 11,025 9.7 36.8 37.7 15.9 46.4 53.6 2.4
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144 | 988 15.3 44 29.8 10.9 59.3 40.7 2.64
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144 | 988 19.8 43.8 25.3 11 63.7 36.3 2.72
34 11,025 26.7 43.6 21.3 8.4 70.3 29.7 2.89




